

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«ЛІЦЕЙ №142 ІМЕНІ П'ЄРА ДЕ КУБЕРТЕНА»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ПРОТОКОЛ
засідання методичної ради

від «14» вересня 2023 р.

№1

Порядок денний:

Обговорення мети і завдання роботи методичної ради ліцею, діяльності за проектом «Олімпійська освіта і культура» (міжнародної мережі школи олімпійської освіти)

Організації самооцінювання діяльності закладу

Розроблення Критеріїв оцінювання педагогічної діяльності педагогічного працівника

Присутні члени ПМК, вчителі вищої категорії, «учителі-методисти», «старші учителі» - 37 чоловік.

СЛУХАЛИ: Данюшину Л. М. - заступника директора з навчально-виховної роботи, яка:

– познайомила з наказом «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2023-2024 навчальному році»;

– обговорили подальше впровадження:

«Положення щодо академічної доброчесності та правил поведінки учасників освітнього процесу у закладі». Місія проекту – формування нової академічної культури, що базується на довірі, чесності, прозорості, реальному навчанні, сприятиме практичній реалізації ст. 42 Закону України «Про освіту» «Академічна доброчесність»);

наскрізного інтегрованого курсу «Культура добросусідства», спрямованого на розвиток і соціалізацію людини, формування громадянської, міжкультурної, комунікативної, екологічної та інших компетентностей, широку соціальну інклюзію та толерантність.

– обговорили окремі питання локальних актів ліцею:

ПОЛОЖЕННЯ про дистанційне навчання;

ПОЛОЖЕННЯ про внутрішньошкільний моніторинг якості освіти та освітньої діяльності;

ПОЛОЖЕННЯ про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти;

– обговорили локальні документи ліцею:

ЦІЛЬОВУ ПРОГРАМУ індивідуального супроводу дітей внутрішньо переміщених осіб (додаток 1);

ПРОГРАМУ АДАПТАЦІЇ першокласників «з батьками до школи»

СЛУХАЛИ: Михайлову В.Д., керівника проекту «Олімпійська освіта і культура»

В основу роботи ліцею покладені моральні переконання та педагогічні ідеї засновника сучасного олімпійського руху П'єра де Кубертена – людини, яка все своє життя присвятила ствердженню ідей гармонійного розвитку особистості, чесної боротьби за перемогу, прагнення досконалості, дружби та поваги.

Наша мета - сформувати особистість, яка у своєму житті керується загальнолюдськими гуманістичними нормами поведінки.

Завданням педагогічного колективу має стати інтегрування олімпійської освіти у весь освітній процес; в 5-6 класах введено спецкурс «Олімпійська освіта»

В позаурочній діяльності плануємо поширювати серед закладів освіти ідеї олімпізму, здійснювати зв'язки та тісну співпрацю зі спортивними та культурними організаціями міста, країни та світу.

Запроваджено проект «Український Fair Play». Метою проекту є створення збірника, будуть надані приклади шляхетної поведінки українських спортсменів на спортивних аренах та у звичайних життєвих обставинах.

СЛУХАЛИ: Данюшину Л.М., заступника директора з навчально-виховної роботи з наказом «Про проведення анкетування учасників освітнього процесу», відповідно до внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти ліцею, метою якого є удосконалення освітньої діяльності ліцею за наступними напрямками: освітнє середовище, система оцінювання здобувачів освіти, система педагогічної діяльності, система управлінської діяльності.

СЛУХАЛИ: Данюшину Л. М. - заступника директора з навчально-виховної роботи, яка наголосила що один із принципів організації атестації – здійснення комплексної оцінки діяльності педагогічного працівника, передбачає забезпечення всебічного розгляду матеріалів з досвіду роботи, вивчення необхідної документації, порівняльний аналіз результатів діяльності впродовж усього періоду від попередньої атестації. Необхідною умовою об'єктивної атестації є всебічний аналіз освітнього процесу у закладі, вивчення думки батьків, учнів та колег вчителя, який атестується тощо.

Розроблення «Критеріїв оцінювання роботи вчителя» забезпечить визначення рівня результативності діяльності педагога, оцінювання, яке стане підставою для визначення його кваліфікаційного рівня .

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти до відома програму і завдання методичної ради на 2023-2024 н.р.
2. Систематично аналізувати результати впровадження локальних актів закладу на засіданнях методичної ради.
3. За результатами анкетування учасників освітнього процесу скласти рекомендації щодо шляхів удосконалення освітньої діяльності закладу
4. Впроваджувати моніторингове дослідження, експертизу якості освіти, як основи підвищення ефективного освітнього процесу.

Відповідальні: адміністрація, педагогічний колектив *протягом року*

5. Розробити Критерії оцінювання педагогічної діяльності педагогічного працівника

Відповідальні: члени метод ради *до 06.10.2023р.*

Секретар

Людмила ДАНЮШИНА